
 保護者の方々のご意見 

 

〇健康観察フォームの導入など、簡略化が進みありがたい。（同５） 

〇先生方が明るく親しみやすい（同３） 

〇子サポ会の子ども達を最優先に考えた取り組みを学校と連携して進めて下さり感謝して

いる。環境整備などありがたいです。（同２） 

〇学校の環境整備が進んでいると感じる。 

〇課外活動（陸上部、合唱部）では、早朝より、関わってくださる先生方が子ども達のやる

気を引き出して下さり感謝している。 

 

〇先生方の対応や取り組みに差を感じることがある。（同２） 

〇活動・行事等で保護者の金銭的な負担になる物は少なくしてほしい。 

〇活動内容を考慮し、子どものマスク着用のあり方を見直してほしい。 

〇図書室の本の痛みや古さが気になる。ブックリサイクルや寄贈本を募るなど方法はない

か。 

〇放課後や休日に校庭を開放して欲しい。 

〇学校 HP の更新がされていない箇所が見られる。 

 

 

 

たくさんのご意見を頂き、ありがとうございました。 

今回は回答フォームを使い、氏名を明記しての回答となりました。 

昨年同期と比較して、どの項目に関しても保護者の方の肯定的な意見が増えておりま

す。活動がコロナ禍前に徐々に戻り、保護者の方々が学校に来て子どもの活動を実際に観

る機会も多くなりました。保護者の方々の学校側の取り組みへの理解と繋がったことと

思います。 

ご指摘いただいた点は、全職員共通理解のもと改善に努めて参ります。引き続き、保護

者の皆様のご支援・ごきょう 

 

 


